

Megkezdődött az útberuházások műszaki átadása

Augusztus 1-jén készre jelentette a kivitelező a Phare Orpheus program II. komponenséhez tartozó út és kerékpárút építések, felújítások munkáit, augusztus 15-én, kedden ennek megfelelően megkezdődött a műszaki átadás. Az eljáráson kedden délelőtt Paluska Zoltán, műszaki ellenőr a beruházó Szarvas Város Önkormányzata nevében köszöntötte a kivitelező Integrál Építő Rt. képviselőjében Bódi Jánost, Bódi Pétert és Aszódi Imrét, a beruházás Phare-ellenőreit Kelemen Zoltánnét és Borsi Gábort, a beruházó útéptési szakági műszaki ellenőreit Bátor Ferencet, az üzemeltető

Komép Kft. képviseletében Medvegy Zoltánt, továbbá Domokos László országgyűlési képviselőt valamint Kozák Imréné, Hodálik Pál, Galambos Imre, Tusjak Tamás, Závoda Ferenc és Hetényi István önkormányzati képviselőket. Paluska Zoltán előzetesen megállapította, hogy a beruházás mennyiségileg elkészült, de vannak minőségi észrevételek, melyek tisztázása, elfogadása és kijavításának ütemezése az eljárás része.

A műszaki átadás ezután helyszíni bejárással folytatódott, melynek során Babák Mihály polgármester is csatlakozott a társasághoz.

Rákóczi utca



Felújították és 6 méteresre szélesítették a Liszt Ferenc utcától a Szabadság útig, 648 folyóméteren.

Liszt Ferenc utca



Felújították és 6 méteresre szélesítették az újtemető előtt a Kazinczy és a Rákóczi utca között 520 méteres szakaszon.

Szentesi úti kerékpárút



Új kerékpárút épült, 3420 méter hosszan, két méter szélességben a Szabadság úttól a mótói gátig.

Vágóhíd utca



Felújítás történt 715 méteres szakaszon.

Körös-völgyi kerékpárút



A békésszentandrási Körös-hídtól Csabacsüd közigazgatási határáig 9940 m hosszan felújították.

Bajcsy-Zsilinszky és Martinovics utca



Hat méteresre szélesítették a Bajcsy-Zsilinszky utca burkolatát, mellette új vízvezető árkot létesítettek, s az eddig meglévő út folytatásaként a Martinovics utcában új, 6 méter széles út épült egészen a Benka Gyula utcáig, összesen 1076 folyóméteren.

Az összesen 440 millió forint költségű út és kerékpárút építések szemléje után a városházán folytatódott tovább a műszaki átadás átvétel. Az eljárás augusztus 31-én folytatódik.